

Награды лучшим медработникам



Глава города Александр Беглов в Смольном вручил благодарности губернатора и премии правительства Санкт-

Петербурга победителям профессионального конкурса на звание «Лучший врач года» и «Лучший медицинский

работник года со средним профессиональным образованием». Среди награжденных — медики, которые трудятся в нашем районе.

Всего наград за заслуги в здравоохранении удостоены одиннадцать врачей и девять медсестер. «Быть в числе двадцати лучших медиков Петербурга — свидетельство не только вашего профессионализма, но и преданности пациентам. Вы находитесь нужные, добрые слова для каждого больного», — сказал губернатор.

В номинации «Лучший врач хирургического профиля учреждения стационарной помощи взрослому населению» награду получил Сергей Юрьевич Наумов, заведующий отоларингологическим отделением, врач-отоларинголог Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница №40 Курортного района».

В номинации «Лучшая старшая медицинская сестра учреждения здравоохранения» наградой удостоена Ольга Владимировна Мальми, старшая операционная медицинская сестра операционного блока Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница №40 Курортного района».